

八个监测点一个中度污染

高新区为轻度污染,其他六个监测点均为良

本报枣庄9月22日讯(记者李泳君) 22日17时,记者从山东环境网站了解到,在全枣庄8个监测点中,市中区政府监测点的空气质量指数为中度污染,高新区为轻度污染,其他六个监测点均为良。

记者了解到,山亭区环保局监测点最近24小时空气质量为良,首要污染物为PM2.5;高

新区空气质量等级轻度污染,首要污染物为PM2.5;枣庄市环保局监测点空气质量良,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局最近24小时空气质量良,首要污染物为PM10;峯城区政府最近24小时空气质量等级良,首要污染物PM2.5。

另外,污水处理厂最近24小时空气质量等级为良,首要

污染物为PM2.5;台儿庄环保局最近24小时空气质量等级良,首要污染物为PM10。其中唯一的中度污染的监测点为市中区政府,首要污染物为臭氧。

环保专家表示,臭氧属于有害气体,达到一定浓度时,眼、鼻、喉有刺激的感觉;浓度更大时,则对人体有害。

“爱心苹果”咨询火爆

订购可选四种方式

本报枣庄9月22日讯(见习记者韩微) “爱心苹果现在可以预订了吗?”“每购买一箱苹果,就会捐出一元爱心款,是这样的吗?”19日一大早,本报与栖霞市人民政府联合推出的“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动一见面,就受到了众多市民的关注,不断有市民通过电话咨询。即日起,市民可通过电话、网店、上门、QQ等四种方式进行预订。

此次“爱心苹果”将全部选用80级别(直径80mm)以上的优质苹果,由烟台最有名的苹果产地——栖霞市蛇窝泊镇产地直供。而从地头到餐桌的快捷销售渠道,又减少了中间环节成本,从而能让市民吃上真正实惠的烟台苹果。

此外,政府部门的把关也确保了苹果的质量,栖霞市人民政府还将联手本报定制、印制专用包装箱。另外,此次活动销售的苹果还承载着一个重要的主题:爱心。市民每买一箱苹果,我们就以您的名义献出一份爱心。所有的爱心将汇聚到“红苹果爱心基金”,此基金短

期内将开展捐助贫困学生的活动,远期目标为筹建希望小学。

即日起,市民可以拨打订购电话、网购或到现场进行订购。在订购时可以留下收货地址、收货人联系方式,以及您送出的祝福语。在第一批红富士上市时,我们将及时将您订购的苹果以及祝福语送达。如果你是企事业单位,可以为员工送上一份健康大礼。烟台苹果是山东名产之一,以风味香甜、酥脆多汁享誉海内外。

由于今年节气比较晚,最早的一批红富士大概将于10月初成熟下树,还请广大市民多些耐心等候。如果你也想在吃上正宗的烟台苹果的同时,为贫困地区的孩子们献上一份爱心,赶紧加入到我们的行列中来吧!即日起民可通过以下三种方式进行预订:订购电话:15206321062,18863261517;网店:http://shop106287839.taobao.com/QQ群:302042871。

上门订购地址:枣庄市市中区振兴中路16号齐鲁晚报今日枣庄编辑部。



小朋友近距离喂动物让人担心。 本报记者 杨霄 摄

险!翻过围栏给动物送食

游客虽然挺热情,但让人捏把汗

本报枣庄9月22日讯(记者杨霄) 中秋小长假期间,很多市民选择带孩子到公园游玩,动物园则必不可少。然而,不少游客对动物园里禁止喂食动物的警示牌视而不见,将孩子放到围栏内的情况更是挺普遍。

19日,记者在枣庄人民公园动物园看到,面对游客,动物们也表现得很兴奋。猕猴们一看到游客们走过来就赶快到栏

杆前,孔雀看到有人来了也到笼子前。有的小朋友将手中的爆米花扔给猴子吃,吃完之后猴子们仍不愿散去,等待着游客继续投喂。游客一个劲往笼舍里扔花生、橘子、膨化食品等,几只猕猴动作敏捷,吃完就伸出前爪向游客要食物。看到猴子离笼子近了,有些小朋友就被家长放到了栏杆内,将自己的零食分给猴子吃。在动物笼子外,“爱护动物 人人有

责”和“请勿投打投喂动物”两条指示语非常显眼,但是游客们仿佛没有看到,仍然将孩子放到围栏内。在笼子外面,地上散落着很多零食。有的家长也翻过栏杆,近距离接触动物。

面对游客的“热情”,动物园的工作人员也很无奈。据工作人员介绍,一些食物并不适合动物食用,容易打乱动物们的饮食习惯,极易造成肠胃不适,严重的还可能造成死亡。

iPhone5S/5C登陆枣庄



9月20日上午8时,在枣庄电信青檀路营业厅和三角花园营业厅门口,不少“果粉”在排队等待iphone5s/iphone5c的全球同步发售。首销当日,枣庄电信更是重磅推出了直降800的优惠活动,引起抢购。枣庄电信市中分公司副总王磊介绍,枣庄电信已提前一周开始接受

预约。据了解,电信版iPhone5S的16G合约机版本零售价为5288元,iPhone5C的16G合约机版本零售价为4488元,“果粉”们可以根据自己的需要选择合约类型。图为“果粉”在体验蓝色款iPhone5C。

本报记者 胡修文 摄影报道

栖霞苹果红齐鲁 爱心公益活动

市民每买一箱苹果,我们就以您的名义捐出1元爱心基金

主办单位 齐鲁晚报、栖霞市人民政府
联手推出“正宗”、“优质”的烟台苹果

“栖霞苹果红齐鲁”产品及价格一览表

级别	品相	价格(元/箱)
85级别	5公斤,直径85mm	80
90级别及以上	4个,直径90mm	40
一二级混	10公斤,直径80mm	120

注:以上所标价格为物流配送的价格;若采用顺丰快递发送,则要在原有价格的基础上加上到所在地的快递费用。(快递费用按当地市场价收取)

上市时间
红富士最早一批下树时间预计为10月1日左右,除去果农采摘、包装、运输等耗费的时间,预计将在10月10日左右从产地到达各地。

预订方式

- (1) 单位团购可直接拨打电话:18863261517 15206321062
- (2) 读者可以通过电话或上门订购,留下收货地址,苹果上市后将通过顺丰快递送货上门。
- (3) 读者可以进行网购,留下收货地址,苹果上市后将通过顺丰快递送货上门。

淘宝地址: <http://shop106287839.taobao.com/>